

---

**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**SAAE - SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DO**  
**MUNICÍPIO DE LAMBARI**

---

**SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE LAMBARI**  
**ERRATA A PUBLICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTATO**  
**007/2016 DO DIA 01/06/2017**

Pelo presente, retifico a publicação do 01 de junho de 2017, referente ao 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 007/2016.

**Onde se lê:**

**CLÁUSULA QUARTA – DO VALOR DO TERMO ADITIVO**

**4.1.** O valor total deste termo aditivo, para cobrir as despesas relativas à repactuação e à prorrogação do contrato, é R\$ 9.976,68 (nove mil, novecentos e setenta e seis Reais e sessenta e oito Centavos), sendo:

**Leia-se:**

**CLÁUSULA QUARTA – DO VALOR DO TERMO ADITIVO**

**4.1.** O valor total deste termo aditivo, para cobrir as despesas relativas à repactuação e à prorrogação do contrato, é R\$ 9.982,68 (nove mil, novecentos e oitenta e dois Reais e sessenta e oito Centavos), sendo:

**Onde se lê:**

**5.1.** A despesa com este termo aditivo, no exercício de 2017, no montante de R\$ 9.976,68 (nove mil, novecentos e setenta e seis Reais e sessenta e oito Centavos), correrá à conta da dotação orçamentária 03.01.01.17.122.0030.2096.3.3.90.39.

**Leia-se:**

**CLÁUSULA QUINTA – DA DESPESA**

**5.1.** A despesa com este termo aditivo, no exercício de 2017, no montante de R\$ 9.982,68 (nove mil, novecentos e oitenta e dois Reais e sessenta e oito Centavos), correrá à conta da dotação orçamentária **03.01.01.17.122.0030.2096.3.3.90.39.**

**RATIFICAM-SE** os demais termos da publicação original.

**ADALBERTO LUIZ DA SILVA**

Setor de Compras, Licitações e Materiais

**Publicado por:**  
Adalberto Luiz da Silva  
**Código Identificador:69324C1A**

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 05/06/2017. Edição 2014

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>